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Notulen Commissie Stad & Omgeving 
Datum 29-02-2024 
Tijd 19:30 - 22:30 
Locatie Stadhuis, Raadzaal 
Voorzitter Bert Holleman 
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Opening, vaststelling agenda 
 
Bert Holleman (Voorzitter) 
Mark de Lange (GB) 
Gerdien Morren-Holstege en Cor Jan Korevaar (CDA) 
Max Ferwerda en Wilco Bos (PvdA) 
Jan van Panhuis en Jan Petersen (SGP) 
Christel van der Stouw, Henk Motshagen en Tessa Pullen(HA) 
Ruben van der Veen, Marcel Heldoorn en Annerieke Kisjes(CU) 
Arthur Beek en Wietske Hollanders (GL) 
Menno Doppenberg en Sharon Lubbersen (VVD) 
Thijs Melkert (D66) 
Gea Gellaerts-van der Hoek (Commissiegriffer) 
 
Tevens aanwezig: 
 
Wethouder Pijnenburg (Agendapunt 5) 
Wethouder Enklaar en wethouder Companjen (Agendapunt 6) 
De heer Bouw (Agendapunt 5) de heer Koolhaas (Agendapunt 6) Gemeente 
Harderwijk 
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Algemeen inspreekrecht 
 
Er is geen gebruik gemaakt van het algemeen inspreekrecht. 
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Rondvraag 
 
De heer Bos (PvdA) over locatie onderzoek woonwagenkamp. 
Wethouder Enklaar beantwoordt de rondvraag. 
 
De heer Bos (PvdA) over verkeerssituatie Tweelingstad. 
Wethouder Pijnenburg beantwoordt de rondvraag. 
 
Wethouder Pijnenburg zegt toe om de vraag van de heer Bos (PvdA) over 
verkeerssituatie Tweelingstad schriftelijk te beantwoorden. 
 
De heer Bos (PvdA) over startersleningen. 
Wethouder Enklaar beantwoordt de rondvraag. 
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Mevrouw Morren-Holstege (CDA) over de niet werkende, verlichte, 
gemarkeerde stadsmuur. 
Wethouder Pijnenburg beantwoordt de rondvraag. 
 
Mevrouw Van der Stouw (HA) over vernielingen in het stationsgebied 
Wethouder Pijnenburg beantwoordt de rondvraag 
 
De heer De Lange (GB) over proces Windpark Lorentz. 
Wethouder Pijnenburg beantwoordt de rondvraag. 
 
Wethouder Pijnenburg zegt toe om een overzicht van de participatie rondes 
m.b.t. proces Windpark Lorentz naar de raad toe te zenden. 
 
De heer De Lange (GB), mede namens VVD, over de communicatie m.b.t. de 
afsluitingen rondom de A28 en Oranjelaan. 
Wethouder Pijnenburg beantwoordt de rondvraag namens wethouder Mazier. 
 
Wethouder Pijnenburg zegt toe om de vraag van de heer De Lange (GB) over 
wanneer de toestemming voor de werkzaamheden door Pro rail is 
aangevraagd schriftelijk te beantwoorden. 
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Vaststellen verslag commissie S&O d.d. 25-01-2024 en actualiseren 
actielijst en pijplijnoverzicht 
 
Het verslag van de commissie Stad & Omgeving d.d. 25-01-2024 wordt 
vastgesteld. De actielijst / pijplijnoverzicht wordt geactualiseerd. 
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19.45 uur Visie religieus Erfgoed 
 
Wethouder Pijnenburg leidde het onderwerp in. Vervolgens was er voor de 
commissieleden de mogelijkheid om vragen te stellen. 
 
Vervolg: Alle fracties geven aan dat het voorstel geagendeerd kan worden voor 
de volgende raadsvergadering.  
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20.25 uur Beeldkwaliteitsnota Geluidsscherm A28 
 
Wethouder Enklaar leidde het onderwerp in. Vervolgens was er voor de 
commissieleden de mogelijkheid om vragen te stellen. 
 
Wethouder Companjen zegt toe om naar aanleiding van de vraag van de heer 
Van Panhuis (SGP) om de informatie over geluidmetingen langs de A28 
opnieuw toe te sturen. 
 
Vervolg: Alle fracties geven aan dat het voorstel geagendeerd kan worden voor 
de volgende raadsvergadering.  
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Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur. 
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Stukken ter kennisneming 
 

8.1 
 

Vaststelling BP Drielanden - Harderweide deelplan 3 
 

 


